

周六,游戏企业专家现场模拟招聘游戏人才

未来我们看到的游戏将越来越逼真,比如玩实况足球时,队员头上流淌的汗水,嘴角露出的微笑,都可以在游戏制作中实现。技术的进步也给游戏培训带来了不小的商机。本月底,万和将开出南京第一个次世代游戏培训班。本期《成长周刊》,我们将带领读者走进次世代游戏。

特点: 次世代游戏效果更真实

“次世代游戏”是指以性能超现代主流的游戏主机为操作载体,并运用了大量先进技术制作的游戏。目前,比较典型的“次世代游戏机”有:索尼的PS3、微软的XBOX360、任天堂的WII。

万和计算机培训中心人士介绍,次世代游戏做出来的效果是非常逼真的。比如拳击游戏中选手从额头慢慢流下的汗水,被击中时肌肉的抖

动,头部被击中时慢慢肿起的过程,还有细微到腿毛的人物形象设计,都做到了和真实拳击赛几乎完全一样。

唯晶科技南京分公司的技术专家薛寒介绍,次世代游戏更多的是使用照片处理,并且通过法线处理使画面效果更加逼真。比如在制作游戏3D角色时,常会出现的修接缝,就可以通过之前设置UV的一些技巧,再加上一些小插件的帮助来解决,避免重复劳动。即使以后图片出现瑕疵也可以方便修整。

活动: 与游戏名企专家零距离

次世代游戏到底有啥不一样的地方?去游戏公司面试,需要注意些什么呢?想从事游戏工作的你,到底还缺些什么?本周六,一场精彩的讲座将为您揭开谜底。

活动现场,游戏企业一线的专家将从专业技术角度,为读者诠释次世代游戏的神奇之处。同时,现场还设置了职业生涯规划讲座和模拟面试环节。如果你想从事

游戏行业相关工作,如果你觉得自己才华横溢并且已经做好了准备,不妨带上你的简历来现场参与互动。万和计算机培训中心就业部老师将为读者讲解游戏公司招聘的方方面面,并现场进行模拟面试,表现优异者还有机会得到培训机构的推荐。

所有参与活动的读者都可以获得万和计算机培训中心提供的精美小礼品,模拟面试中表现优异的读者,还有机会获得U盘。如果读者想来参加模拟面试,请带上您的个人简历,以便于就业老师现场为你传授就业秘籍。

主题:“游戏名企招聘零距离”活动
时间:5月23日(本周六)下午2:00
地点:南京中山北路26号新晨国际大厦24层(鼓楼广场中山北路口)
内容:次世代游戏讲座+游戏公司面试技巧讲座+现场模拟面试
联系电话:83242999

计算机小技巧

Windows XP 不能自动关机咋办?

工作完了,想关闭 Windows XP 却发现有时候不能自动关闭,这时候该怎么办呢?也许你会选择手动关闭,其实还有更好的办法。

安装完 Windows XP

之后,有些计算机在单击关闭电脑之后并不能自动关闭,而需像以前的 AT 电源一样手动关闭。这主要是因为 Windows XP 未启用高级电源管理。修正方法:单击

“开始→控制面板→性能和维护→电源选项”,在弹出的电源选项属性设置窗口中,单击“高级电源管理”并勾选“启用高级电源管理支持”。 **张曦 整理**

让所有的中国人都学好英语

2009年5月,中国最具影响力的英语培训品牌、“英语问题解决专家”——新动态国际英语携手纳斯达克国际英语,合力打造中国规模最大、质量最优的英语培训品牌。

新动态国际英语(New Dynamic Institute)系新动态教育集团旗下品牌,是全球知名的英语学习系统的开发者和领导者。世界顶尖的教育集团法国 Auralog、美国 Dyned 和 Ellis 是新动态的全球战略合作伙伴。新动态进驻中国后不仅成功地在上海设立了大中华区总部,在上海、武汉、大连、太原、成都、合肥等地相继开办了近三十所大规模的学习中心,并且面向全球推出了先进的网络真人互动英语教育。新动态国际英语秉承“语言学习是一个技能培养的过程”理念。针对中国人学习英语的习惯和难点,首创了 7Star 高效英语教学与多元学习法相结合的模式。在过去的 20 多年里,帮助众多中国人全面提升了英语技能和水平。目前全球每天都有几万名英语学习爱好者正享受着英语学习的乐趣。

此次强强联手秉承了纳斯达克国际英语多年来严谨的治学态度但又不乏生动幽默诙谐的授课方式。纳斯达克吸引了众多来自美国、英国、加拿大、澳大利亚等地具有 TESL 资格证书及丰富教学经验的资深专业外籍指导老师,为企业和个人提供专业的高层次语言培训。据了解,此次联手得到了美国著名风险投资商的巨额资金注入。

克服当众讲话紧张 发挥领导影响力

张先生在与南京卡耐基学校老师通电话时说,当众讲话课程非常好,现在他在五六百人面前发言,也能发挥得非常好。张先生是一家企业事董,经常要当着数百人发言,可就是开会发言困扰了这位成功人士十多年,影响了他的发展。

张先生在咨询课程时,非常担心培训效果,对他来说,钱不是问题,最关键的是时间。虽然如此,但他还是在百忙之中抽出时间,坚持上完五天集训。刚上完课,没有通过实践证明,还是不太能确定在实际中会如何,现在通过在工作中的

运用证实了当众讲话训练的效果。也有很多咨询课程的朋友担心,在卡耐基教室的人时能行吗?学校学员以他们的经历证明:卡耐基培训的效果可以延续到生活、工作中去,可以延续到数百人等更大的场合。

最近开课时间:《当众讲话》晚班5月22日开课、《当众讲话》集训班端午三天四夜、《当众讲话》周末班6月7日开课。

为什么当众讲话训练能这么有效地克服紧张?南京卡耐基学校免费体验为您揭秘。名额有限,请事先预约:(025)84210358、84210359

写在中考前

——送给所有面临6月重大转折的考生们

进入六月,相信很多家庭的神经将因中考和高考的到来而绷紧。转眼间中考只剩下将近一个月的时间,这个月考生该如何度过?还有多少提分潜力?这个月对考生会产生多深的影响呢?

疯狂英语所宣扬的方法特别强调“彻底掌握”,一个练习做完不能算完,最好背它三十遍,直到有正确的语感,直到能脱口而出。很多同学每天要做很多题,当再做同样的题时,大多情况是原来做错的还是错。为什么会出现这种情况呢?就是因为这些题目,事实上你没有完全掌握。不断地做选择题,不

过是不断地看错误答案,不断地受这些错误答案的干扰,在头脑中形成混乱的“语感”。

在最后的这段时间,建议所有的考生不要再盲目地进行“题海战术”,不要追求每天做题的数量。其实所有的题目中,真正含金量最高的应该是真题。每年只有真题才能真正反映出出题者的想法和思路,因此吃透每一套真题就是对大家最后冲刺的建议。如何“吃透”真题呢?建议大家大声朗读每一道题目,达到脱口而出的程度。同时,信心的培养也是尤为重要的。

南京疯狂英语

全封闭强化集训营

7天不在国外,胜似国外!
7天彻底撬开你的嘴巴,打通你的耳朵!
7天与黎翔老师及王牌讲师零距离接触,学习英语,学习做人,体验成功!
7天每天15小时超强度训练,陪你、逼你,让你做梦都在讲英语!

7天让成功成为一种习惯

	主题	具体时间	适合人群
全封闭集训营	梦想启航	7月15日-7月21日	中小学、大学及成人
全封闭集训营	成功路上	7月29日-8月4日	中小学、大学及成人
全封闭集训营	王者归来	8月8日-8月14日	中小学及成人

资深主讲全程授课 助教老师小班辅导

周日免费试听,带您领略冰山一角
预约电话:400-6688-025
登陆www.njlyce.com 更多课程供您选择

成功热线:025-51862452/51862442 13851761556(24小时)
办公地址:珠江路新世界中心B座22楼2206

new Dynamic Institute

纳斯达克新动态英语

45天突破英语听说!

www.ndi.com.cn

Free 亲临现场即可免费获得

- 一对一课程咨询
- 英语水平测试
- 个人学习计划表
- 英语学习资料

招商银行 | 信用卡 | 持招商银行信用卡的客户,免手续费! 0利息

8689 3366

中山南路49号商茂世纪广场18楼